



## Carta de menús Restaurante-bar La Leyenda

https://carta.menu Calle Vicente Guerrero, 79000 Ciudad Valles, Mexico +524813819231 - https://www.facebook.com/laleyendavalles







Un extenso <u>menú de</u> Restaurante-bar La Leyenda de Ciudad Valles con todos los **20** menús y bebidas lo encontrarás aquí en la lista. Para **ofertas cambiantes** por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño.

## Carta de menús Restaurante-bar La Leyendo

Sopas

**SOPA DE TORTILLA** 

Salsas

**SALSA** 

**Aperitivo** 

**CEBICHE** 

**Postres** 

**PUDÍN DE CARAMELO** 

De La Parrilla

**PARRILLA MIXTA** 

Refrescos

**LIMONADA** 

**Bebidas Calientes** 

CAFÉ

Platos De Huevo

**TORTILLA** 

Café

**CORTADO** 

Comida Mexicano-Estadounidense

**EMPANADAS** 

Platos Mexicanos

**TACOS** 

**ENCHILADAS** 

Ingredientes Utilizados

**FRIJOLES** 

**QUESO** 

**CHORIZO** 

**CARNE DE RES** 

Este Tipo De Platos Se Sirven

**SOPA** 

**PASTAS** 

**CARNE** 

**PEZ** 

## Carta de menús Restaurante-bar La Leyenda

## Restaurante-bar La Leyenda

Calle Vicente Guerrero, 79000 Ciudad Valles, Mexico Horario de apertura: Lunes 08:00-16:00 Martes 08:00-16:00 Miércoles 08:00-16:00 Jueves 08:00-16:00 Viernes 08:00-16:00 Sábado 08:00-16:00 Domingo 08:00-16:00

